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Cepnga 21. KoMmiuiekcHbIE 9HCJIa, BBEIEHUE.

Bajtaun ¢ moBopotamu. JJist ux pereHus MOJ€3HO BBOJIUTH KOMILJIEKCHbIE YUCJIA, Mapa-
MeTPU3YIOIIe TTOBOPOTHI.

[ToBopoT BekTOpa Ha YTOJ (¢ COOTBETCTBYET yMHOXKEHHWIO Ha KOMILJIEKCHOE YUCJIO € C
MojysieM 1 m ¢ aprymenToM «. Femm o = 90°, To € Tpaaummonuo obO3HAYAETCS 1 U
VIOBJIETBOPsIET cOoOTHOMIEHHIO 12 = —1. Ecim o = 60°, TO € yI0OBIeTBOpPSET PABEHCTBY

€2 —e+1=0. Ecimm o = 120°, TO € yoBaeTBOPseT paBeHCTBY €2 + € + 1 = 0.

1. Hanwr aBa kBajapara AB1C1 D1 u AByC5 Do ¢ ob1ieit BepIIUHOM, TPUIEM BEPIIUHbI
0b60MX KBaJIPaTOB IIEPEUYUC/IEHbI B MOPsJIKe 00X0/1a IIPOTUB YacOBOM cTpesiKu. Jlo-
KakKuTe, YTO cepeImHbl oTpe3koB B1D1, Bo Dy, B1 Dy, Bo D1 ciayXaTr BepImmHAMEI
KBaJIpaTa.

2. Ha cTopoHax BBINIYKJIONO YeTHIPEXYTOJIbHUKA BOBHE TOCTPOMIN KBaIpaThl. Jloka-
JKUTE, YTO OTPE3KHU, COCJNHAIONINE [IEHTPbI KBaIPATOB, IIOCTPOCHHBLIX Ha IIPOTUBO-
IMOJIO?KHBIX CTOPOHAX, PABHBI 110 JIJINHE U MEPIEHINKYJIAPHBI.

3. B semyksom mectuyronbauke ABC D EF' namniachk Takas Todka O, 9TO TPEyTOJIhb-
uuku OAB, OCD, OEF — pauoctoponnue. /lokaxkure, 9T0 cepeanHbl OTPE3KOB
BC, DFE, FA cayXat BepIIMHAMEI TPABUJILHOIO TPEYTOJIbHUKA.

4. Ha croponax tpeyroabanka ABC BOBHe MOCTPOEHBI PABHOCTOPOHHUE TPEYTOJIb-
HuKA. /loKaxKuTe, 9TO MX MEHTPHI SBJIAIOTCS BEPIIMHAMU PABHOCTOPOHHETO Tpe-
YTOJIbHUKA.

HaJjtee mepevdncieHbl HEKOTOPbBIE TI0JIE3HbIE B OYIyIIeM (POPMYJIBI.

3aBe/IEéM Ha IJIOCKOCTH KOMILIEKCHYIO CUCTEMY KOOP/IMHAT, €€ meHTp obo3uadum depes (.
st kazkoit Toukn X paguyc-Bexktop OX 6ymem KpaTKo 0603HAMATH COOTBETCTBYIONIEH
MaJIeHbKOU OYKBOI .

5. Jokaxkute, 9TO0 paccrosgame mexkjay Toukamu M m N BbIpaxkaercd (POpMYJIOf

IMN|? = (m —n)-(m—n).
B 3TOM MecTe yMeCTHO HAIIOMHUTH, 9TO z € R < z = 2.

6. (a) okaxwure, uro pasmuunbie Touku A, B, C' jexar Ha OJHOI MPsSMOii, eciu
U TOJIBKO €CJIN Z—:g € R. (b) Hokaxkure, uro npsimast AB 3a1aé1cs ypaBHEHUEM

(b—a)z+ (a—b)z = ab — ba.

7. Hokaxkure, aro pazimaabie Toukn A, B, C', D jmexxar Ha OTHON OKPYKHOCTU WJIH

IPSAMOM, €CJTH U TOJIBKO €CJIU ¢ —3 - chcl € R. 9710 BbIpazKeHne HA3BIBAETCA 080UHBIM

ommoweruem Iucena a, b, c, d.




Ol'[pe,Il;e.TIeHI/Ie. Komnaexcrvimu wucaamu HA3HIBAIOT BEKTOPLI IIJIOCKOCTH, Ha MHOZKe-
CTBE€ KOTODPLIX CII€IHa/JIbHbIM 06pa30M olpeaeJsicHbl Ollepal CJIO2KEHNA N YMHO2KEHI .

BadukcupyeM BeKTOp € equHUYIHON JUIMHBL JJIs KasKI0ro HEeHyJIeBOTO BEKTOpa U BBe-
JIEM IIOHATHAA MOIYJS U aprymenta. Modyaem BeKTopa i HA3LIBACTCA €ro JJINHA; 000-
3Havaercs |u|. Apeymenmom BEKTOpa U HA3BIBAETCS OPUEHTHPOBAHHBIN yros /(€ u);
obo3HavaeTcss Arg U u onpemeséH ¢ TOYHOCTHIO J10 360°.

Caootcerue KOMILIEKCHBIX YUCEJI €CTh OOBITHOE CJIOYKEHUE BEKTOPOB. YMMHOAHCEHUE KOM-
IJIEKCHBIX YHCEJI OIPEJIeSIEHO TaK: MPOU3BEJIEHNEM BEKTOPOB U W U HA3BIBAIOT TAKOMN
BeKTOD W, uto || = || - [U] m Argw = Argd + Arg 7.

MHOKeCTBO KOMILTEKCHBIX 1uces obo3nadaercs cumbosioM C (cumBosom C* oboznaua-
€TCsT MHOXKECTBO (C\{ﬁ}) BekTopbl, KoJmmHEeapHbIE €, €CTECTBEHHBIM 00pa30M OTOXK-
JIECTBJISIOTCS C BEleCTBeHHbIME dnciaMu (cam € coorBercTByer 1 € R). Crpesnku Hat
BEKTOPAMH JIAJI€E OIIyCKAIOTCH.

Axcuombl 110J141.
1. Y u,v,w € C Bomonneno (u+v)+w = u+ (v+w) (accoyuamuenocmv caroocenus).

2. 30 € C, rakoit uro V z € C Bepro 0 + z = z + 0 = 2z (HelUmpasvHuiil anemenm no

CAOACEHUIO).
3. Vue C3IlveC, rakoit uro u + v = v + u = 0 (310T v Hagee 0603HATACTCI —1U).
4. ¥V u,v € C Bpmonneno u + v = v + u (KOMMYMamueHoCcms CAONCEHUSR).
5. V u,v,w € C Bomosaneno (u-v)-w =u- (v-w) (accouuamusnocms YMHOHCEHUS).
6. 31 € C, takoit uro V z € C Bepro 1 - z = 2z - 1 = 2z (neumpasvhoiti ssemenm no
YMHONCEHUIO).
7. VueC* N veC* rakoit uro u-v =v-u = 1 (3101 v Hastee oboznadaercs 1/u).

8. V u,v € C BBIIOJHEHO U+ U = ¥ - U (KOMMYMAMUEHOCTID YMHOHCEHUA).
9. Vu,v,w € C BoimosHeno (u+v) - w =u-w + v - w (ducmpubymusrocms).

st paboThl ¢ KOMIJIEKCHBIMU YHCIAME YI00HA ONMEPAIUsT KOMNACKCHO20 CONPANCEHUA.
Hust kaxkgoro z € C onpenmesum z Tak, 4uro |z| = |z|, Argz = — Arg z.

Anrebpanyeckue CBOICTBA KOMILJIEKCHOI'O COITPSIXKCHUSI.
Vu,veC Bepao u + v = u + 0.

VuveCsepao u-v =1u-u.

U= —1u.
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3. V u € C BbImoyiHeHO

4. YV u € C* emosreno 1/u = 1/u.
5. V z € C cupaseymBo z = 2 < z € R.
6

V 2 € C cupasejyueo |z|> = 2 - 2.



